
УКРАЇНА
КОМАРНІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГОГОЛОВИ

від ФАО 04, 2024 року м. Комарно ж Дб
Про затвердження обгрунтування підстави
для здійснення закупівлі відповідно до пп. 5 п. ІЗ
Особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених
Законом України "Пропублічні закупівлі", на періол
лії правового режиму воєнного станув Україні та
протягом90 лиів з дняйого припинення або скасування

Відповідно до статті 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні"
Закону України «Про публічні закупівлі), враховуючи ПостановуКабінету Міністрів України
« Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів. робіт і послуг для
замовників. передбачених Законом України "Про публічні закупівлі",на період лії правового
режиму воснного стану в Україні та протягом 90 диїв з дняйого припинення або скасування»
від 12.10.2022 р. Ме 1178,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити обгрунтування підстави для здійснення закупівлі відповідно до пи. 5 п. ІЗ
«Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників.
передбачених Законом України "Про публічні закупівлі". на період дії правового режиму
воснного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»
затверджених Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників. передбачених
ЗакономУкраїни"Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнногостануз Україні та протягом 90 днів з дня Його припинення або скасування» Ме 1178 віл
12.10.2023 року, що додається.

Головному спеціалісту відділу юридичної та кадрової роботи|Комарнівської міської рали
Бурці Андрію Васильовичу забезпечити оприлюднення даного обгрунтування при
публікації звіту про договір про закупівлю, укладеного без використання електронної
системи закупівель.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаюза собою.

Міський Ігор ЧЕРЕВИЧНИК

ту УзовалуЯ



розпорядженням міського голови
від||лютого 2024 р

Обгрунтування підстави лля здійснення закупівлі відповіднодо пп. 6 п. ІЗ «Особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіті послуг для замовників, передбачених

Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воснного станувУкраїні та протягом 90 диівз дня його припинення або скасування» затверлжених
Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення

публічних закупівель товарів, робіті послуг для замовників, передбачених Законом України
2 Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воспного стану в Україні та
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» Ж» 1178 від 12.10.2023 року

Згідно з пунктом 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників.
редбамених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну «Про затвераження
й злійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг-лля замовників. передбачених ЗакономУкраїни

Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дия його
припинення або скасування» від 12.10.2022 М. 1178 (далі Особливості) . вартість яких становить або перевишу 100.
тис: гривень. послуг з поточного ремонту. вартість яких становить або перевищує 200 тис: гривень» робіт. вартість яких
становить або перевищує 1.5 мли гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлюбю»
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі. коли роботи. товари чи
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарюванняв одному з таких
випадків: «відсутність конкуренціїз технічних причин, яка повиннабути документальнопідтверджена замовником».
У разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов'язково
дотримується принщипів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку
закупівлю дорічного плану та оприлюднює відповіднодо пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення».
Закону України «Про публічні закупівлі» в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю. укладений
ібєз використання електронної системи закупівель.
Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 р. Хе 2019-МШ розподіл електричної
енергії - ще діяльність із транспортування електричної енергії від електроустановок виробників електричної енергії
або слектроустановок оператора системи передачі мережами оператора системи розподілу, крім постачання
електричної єнергії. Послуги з розподілу електричної снергії надають оператори систем розподілу (суб'єкти
прироаних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Відповіднодо Ліцензійних умов провадження
господарської діяльності з розподілу електричної енергії (постанова НКРЕКІІ від 27.12.2017 р.Ме1470) територія
провадження діяльності оператора (системи (розподілу (визначається за (місцем (розташування (об'єктів
електроснергетики, призначених для розподілу електричної енергії, що перебувають у власності лішенніата, та ло яких.
приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата.
Згідно з Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 р. Х. 312
«Про затвердження Правил роздрібного ринку електричної енергії» оператор системи зобов'язаний укласти договори.
про надання послуг з розполілу електричної енергії з усіма споживачами, електроустановки яких приєднані до
електричних мереж на території діяльності відповідного оператора системи.
Також. правилами передбачено, що споживані, електроустановки яких приєднані ло мереж. що належать оператору
системи, вносять плату за перетікання реактивної електричної енергії (плата за послуги, які оператор системи
розподілуабо власник технологічних лектричних мереж змушений налавати споживачу. якщо такий спожива
експлуатує електромагнітно незбалансовані електроустановки) на поточний рахунок оператора системи відповідно до
умов договору про надання послуг із забезпечення перетікань реактивної електричної снергії. який може бути
дозатком до договору споживача про розподіл електричної енергії.
ПРАТ "ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО" (79026, Львівська обл., місто Львів, Сихівський район, ВУЛ.КОЗЕЛЬНИЦЬКА, будинок 3).

с суб'єктом господарювання, яке здійснює госпбларську діяльність на ринку послуг з розподілу електричної снергії за
регульованим тарифом, та відповідно до ст. 12 ЗУ «Про захист економічної конкуренції» займає монопольне
(ломінуюче) становищена вказаному, ріїнку у територіальних межах Львівської області із часткою100 95 (з межах
власних ліючих мереж).
Має ліцензію НКРЕКП (постанова НКРЕКП від 23 листопада 2018 року Х 1479) на право провадження госполарської
діяльностіз розподілу електричної енергії у межах місць провадження господарської діяльності, а саме на терито;
Львівської області в межах розташування системи розподілу електричної енергії. що перебуває у власності або
господарському віданні (щодо лержавного або комунального майна) Природні монополії регулюються Законом
України "Про природні монополії" (далі Законпро природні монополії). Так. частиною другою статті 5 Закону «Про
природні монополії» та п. 7 Порядку складання та вселення звеленого переліку суб'єктів природних монополій.
занераженого Розпорядженням Антимонопольного. комітету України. від 28.11.2012 року Ме 874-р визначено. що
зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів
суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства. шоформуються національною комісією.
щоздійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних.
монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами
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сиконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до
Закону України «Про ринок електричної енергії» діяльність, пов'язана, зокрема, з розподілом. енергії.
проволиться за умови отримання відпо іцензії, яка видається Регулятором у встановленому законолавством
Морнаку Оновлений перелік ліцензіатівзрозподілу електричної енергії міститься на сайті НКРЕКП. у якому «

інформація про ПРАТ "ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО", як ліцензіата з розподілу електричної енергії. Даний суб'єкт
господарювання займає монопольне становищена ринку послуг з розподілу електричної енергії в межах Львівської
області. Згідно витягу зі звеленого переліку суб'єктів природних монополій станомна 31 грудня 2022 рокурозподіл
електричної енергії на території Львівської області відповідно до постанови НКРЕКП від 23112018 Же1479
здійснюється ПРАТ "ЛЬВІВОБЛЕНЕРГО"

З метою заловолення потреби на 2024 рік у послугах за предметом Послугиз розподілу електричної енергії«Класифікація за ДК 021-2015 (СРУ) 65310000-9- Розподіл електричної снергії) та враховуючи очікувану вартість.
предмета закупівлі необхідно провести закупівлю без використання електронної системи закупівель


